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Σήμερα, την ημέρα αυτής της γιορτής, δώστε έναν όρκο με ζήλο και ενθουσιασμό στο νου σας, να
παραμείνετε ελεύθεροι από τη Μάγια, να είστε ευσπλαχνικοί και να γίνετε ένας κύριος χορηγός

ελευθέρωσης. Για να επιστρέψετε σπίτι με τον Πατέρα, γίνετε ίσοι με Αυτόν.

Σήμερα, η πιο γλυκιά αγάπη και ενθύμηση γεμάτες ζήλο, ενθουσιασμό και οι ευχές φτάνουν στον
ΜπαπΝτάντα από τα εξαιρετικά γεμάτα αγάπη παιδιά παντού. Ευχές γεμάτες ενθουσιασμό για τα γενέθλια
του ΜπαπΝτάντα βυθίζονται στο νου του καθενός. Έχετε έρθει όλοι σας ειδικά αυτή την εποχή για να
δώσετε ευχές ή να λάβετε ευχές; Ο ΜπαπΝτάντα δίνει κι Εκείνος πολλές, πολλές, πολλές ευχές για τα
γενέθλια των παιδιών, σε όλα τα αγαπημένα παιδιά που είχαν χαθεί εδώ και καιρό και που τώρα έχουν
βρεθεί. Η σημερινή ιδιαιτερότητα που δεν υπάρχει σε ολόκληρο τον κύκλο υπάρχει τώρα, καθώς τα γενέθλια
του Πατέρα και των παιδιών είναι ταυτόχρονα. Αυτό ονομάζεται μοναδικό Τζέντι (γενέθλια). Περιηγηθείτε
σε ολόκληρο τον κύκλο και δείτε αν έχετε γιορτάσει ποτέ ένα τέτοιο Τζέντι. Ωστόσο, σήμερα, ο
ΜπαπΝτάντα γιορτάζει το Τζέντι των παιδιών και τα παιδιά γιορτάζουν το Τζέντι του ΜπαπΝτάντα.
Ονομάζεται Σιβ Τζέντι, αλλά αυτό είναι ένα τέτοιο τζέντι που πολλά άλλα τζέντις είναι βυθισμένα σε αυτό
το ένα τζέντι. Όλοι σας είστε επίσης πολύ χαρούμενοι που έχετε έρθει να δώσετε ευχές στον Πατέρα και που
ο Πατέρας έχει έρθει να δώσει ευχές σε εσάς, επειδή για τον Πατέρα και τα παιδιά το να έχουν γενέθλια την
ίδια μέρα είναι σημάδι βαθιάς αγάπης. Ο Πατέρας δεν μπορεί να κάνει τίποτα χωρίς τα παιδιά και τα παιδιά
δεν μπορούν να κάνουν τίποτα χωρίς τον Πατέρα. Τα γενέθλια είναι την ίδια μέρα και πρέπει να μείνουμε
μαζί στην εποχή της συμβολής, επειδή ο Πατέρας και τα παιδιά είναι συνδυασμένα. Στο έργο της
μεταμόρφωσης του κόσμου είναι μαζί. Ούτε ο Πατέρας μπορεί να το κάνει μόνος του, ούτε τα παιδιά
μπορούν να το κάνουν μόνα τους. Είμαστε μαζί και η υπόσχεση του Πατέρα είναι: Θα ζήσουμε μαζί και θα
επιστρέψουμε σπίτι μαζί. Θα επιστρέψουμε μαζί, έτσι δεν είναι; Το έχετε υποσχεθεί αυτό, έτσι δεν είναι;
Έχετε δει ποτέ τέτοια αγάπη ανάμεσα σε έναν πατέρα και στα παιδιά; Το έχετε δει ή το βιώνετε; Γι' αυτό
είναι σημαντική αυτή η εποχή της συμβολής και η μνήμη αυτής της γιορτής δημιουργείται σε πολλές μέλας.
Αυτή την ημέρα του Σιβ Τζέντι, οι λάτρεις επικαλούνται «έλα!». Σκέφτονται: «Πότε θα έρθει Εκείνος; Πώς
θα έρθει;», ενώ εσείς γιορτάζετε.

Ο ΜπαπΝτάντα έχει αγάπη για τους λάτρεις και επίσης νιώθει ευσπλαχνία γι' αυτούς. Αυτοί κάνουν τόση
προσπάθεια και συνεχίζουν να Τον αναζητούν τόσο πολύ. Εσείς Τον αναζητήσατε; Ή μήπως ο Πατέρας σας
βρήκε; Ποιος ψάχνει ποιον; Τον αναζητήσατε; Απλώς να περιφερόσασταν. Ωστόσο, κοιτάξτε τον Πατέρα.
Σας βρήκε εσάς παιδιά, σε όποια γωνιά κι αν ήσασταν χαμένα. Τόσα πολλά ήρθαν από τις πολλές πολιτείες
της Μπάρατ. Και οι χώρες στο εξωτερικό δεν είναι λιγότερες. Εσείς παιδιά έχετε έρθει από 100 χώρες και τι
προσπάθεια κάνατε; Τι προσπάθεια κάνατε για να ανήκετε στον Πατέρα; Κάνατε κάποια προσπάθεια;
Κάνατε; Όσοι έκαναν προσπάθεια να ανήκουν στον Πατέρα, σηκώστε τα χέρια σας! Κάνατε προσπάθεια να
αναζητήσετε τον Πατέρα στη λατρεία, αλλά μόλις ο Πατέρας σας βρήκε, κάνατε κάποια προσπάθεια;
Κάνατε; Κάνατε μια συμφωνία σε ένα δευτερόλεπτο. Η συμφωνία έγινε με μία μόνο λέξη. Ποια είναι αυτή η
μία λέξη; «Δικός μου». Τα παιδιά είπαν, «Μπάμπα μου» και ο Πατέρας είπε, «Παιδιά μου». Η συμφωνία
έγινε. Είναι αυτή η συμφωνία εύκολη ή δύσκολη; Είναι εύκολη, έτσι δεν είναι; Όσοι αισθάνονται ότι είναι
λίγο δύσκολη, σηκώστε τα χέρια σας! Μερικές φορές τη βρίσκετε δύσκολη, έτσι δεν είναι; Ή, δεν τη
βρίσκετε δύσκολη; Είναι εύκολη, αλλά οι αδυναμίες σας, σας δίνουν την εμπειρία ότι είναι δύσκολη.

Ο ΜπαπΝτάντα βλέπει ότι όσοι είναι αληθινοί λάτρεις - όχι λάτρεις με ιδιοτέλεια, αληθινοί λάτρεις - τηρούν
νηστεία αυτήν την ημέρα με πολλή αγάπη. Όλοι σας έχετε επίσης δώσει έναν όρκο να νηστέψετε. Αυτοί
κρατούν μια νηστεία για λίγες μέρες, ενώ όλοι εσείς έχετε δώσει έναν τέτοιο όρκο για να νηστέψετε, που ο



όρκος αυτού του παρόντος χρόνου διαρκεί αιώνια για 21 γεννήσεις. Αυτοί οι άνθρωποι γιορτάζουν κάθε
χρόνο και τηρούν μια νηστεία, ενώ εσείςδώσατεαυτόν τον όρκο, να νηστέψετε μία φορά μέσα σε έναν
κύκλο, έτσι ώστε ούτε να χρειάζεται να δώσετε όρκο να νηστέψετε στο νου σας για 21 γεννήσεις, ούτε να
χρειάζεται να τηρείτε σωματική νηστεία. Και εσείς τηρείτε μια νηστεία. Ποια νηστεία τηρείτε; Αυτήν μιας
αγνής στάσης, αγνού βλέμματος και πράξεων: έχετε δώσει όρκο να έχετε μια αγνή ζωή. Η ίδια η ζωή σας
έχει γίνει αγνή. Δεν είναι μόνο η αγνότητα της αγαμίας, αλλά, στη ζωή σας, στο φαγητό σας, στη
συναναστροφή σας, ο κόσμος και οι σανσκάρας είναι όλα αγνά. Έχετε δώσει έναν τέτοιο όρκο νηστείας,
έτσι δεν είναι; Έχετε δώσει; Κουνήστε καταφατικά το κεφάλι σας, τουλάχιστον. Έχετε δώσει έναν τέτοιο
όρκο; Τον έχετε κάνει σταθερό; Είναι σταθερός ή λίγο αδύναμος; Άτσα, έχετε δώσει αυτόν τον όρκο, να
νηστέψετε από το ένα μεγάλο κακό πνεύμα, την λαγνεία, ή έχετε δώσει αυτόν τον όρκο να νηστέψετε και
από τα άλλα τέσσερα; Έχετε γίνει άγαμοι, αλλά έχετε δώσει και τον όρκο νηστείας από τα άλλα τέσσερα που
ακολουθούν; Έχετε δώσει τον όρκο να νηστέψετε από τον θυμό; Ή, σας επιτρέπεται αυτός; Σας έχει δοθεί
άδεια να θυμώνετε; Αυτός είναι ο δεύτερος αριθμός κι έτσι δεν πειράζει; Δεν είναι έτσι, είναι; Όπως
ακριβώς θεωρείτε το μεγάλο κακό πνεύμα ότι είναι ένα τόσο μεγάλο κακό πνεύμα, ώστε έχετε δώσει έναν
σταθερό όρκο να νηστέψετε από αυτό στο νου, στα λόγια και στις πράξεις σας, με τον ίδιο τρόπο, έχετε
δώσει και τον όρκο να νηστέψετε από θυμό; Υπάρχουν κάποιοι που νιώθουν ότι έχουν δώσει έναν σταθερό
όρκο να νηστέψουν από θυμό; Τα παιδιά ή οι απόγονοι-η απληστία, η προσκόλληση και ο εγωισμός-
έρχονται μετά, αλλά σήμερα, ο ΜπαπΝτάντα ρωτάει για τον θυμό. Υπάρχει κάποιος που έχει δώσει τον
πλήρη όρκο να νηστέψει από τον θυμό, ώστε να μην υπάρχει θυμός στις σκέψεις του, ούτε κανένα αίσθημα
θυμού στο νου του; Σήμερα, είναι το Σιβ Τζέντι. Οι λάτρεις τηρούν νηστεία και έτσι ο ΜπαπΝτάντα θα
ρωτήσει και εσάς για τη νηστεία σας, έτσι δεν είναι; Εκείνοι που νιώθουν ότι δεν μπορούν να έχουν το
παραμικρό ίχνος θυμού ούτε στα όνειρά τους, ας σηκώσουν τα χέρια τους! Απλώς δεν μπορεί να έρθει.
Υπάρχει κάποιος; Δεν έρχεται ποτέ; Έρχεται ποτέ; (Μερικοί σήκωσαν τα χέρια τους). Άτσα, βγάλτε
φωτογραφία από αυτούς που σήκωσαν τα χέρια τους, επειδή ο ΜπαπΝτάντα δεν θα το δεχτεί με το να
σηκώσετε απλώς τα χέρια σας. Θα ζητήσει και ένα πιστοποιητικό από τους συντρόφους σας. Ύστερα θα
δώσει ένα βραβείο. Είναι καλό επειδή ο ΜπαπΝτάντα έχει δει ότι ένα ίχνος θυμού είναι η ζήλια. Η ζήλια
είναι παιδί του θυμού. Είναι καλό που παρέμειναν θαρραλέοι, οπότε ο ΜπαπΝτάντα τους δίνει
συγχαρητήρια. Ωστόσο, θα σας δοθεί ένα βραβείο αφού Εκείνος λάβει ένα πιστοποιητικό, επειδή ο
ΜπαπΝτάντα βλέπει και το αποτέλεσμα της εργασίας που σας έδωσε.

Σήμερα, γιορτάζετε αυτά τα γενέθλια. Λοιπόν, τι γίνεται στα γενέθλια; Πρώτον, κόβουν μια τούρτα. Λοιπόν,
τώρα, έχουν περάσει δύο μήνες και απομένει ένας μήνας. Σε αυτούς τους δύο μήνες, κόψατε μια τούρτα των
άχρηστων σκέψεών σας; Κόβετε εκείνη την τούρτα πολύ εύκολα, έτσι δεν είναι; Θα την κόψετε και σήμερα,
αλλά κόψατε την τούρτα των άχρηστων σκέψεων; Θα πρέπει να την κόψετε, έτσι δεν είναι; Επειδή έχετε
δώσει μια σταθερή υπόσχεση να επιστρέψετε σπίτι με τον Πατέρα, έτσι δεν είναι; Έχετε υποσχεθεί ότι είστε
μαζί και ότι θα επιστρέψετε μαζί. Αν θέλετε να επιστρέψετε μαζί, θα πρέπει να γίνετε ίσοι, έτσι δεν είναι;
Απομένει λίγο, αλλά έχουν συμπληρωθεί δύο μήνες. Σήμερα, έχετε έρθει από τόσα πολλά μέρη για να
γιορτάσετε αυτά τα γενέθλια. Έχετε έρθει με αεροπλάνα, τρένα και αυτοκίνητα. Ο ΜπαπΝτάντα χαίρεται
που έχετε έρθει τρέχοντας εδώ. Ωστόσο, στα γενέθλια, πρώτα απ' όλα, δίνουν ένα δώρο και έτσι απομένει
ένας μήνας και μετά θα έρθει και το Χόλι. Στο Χόλι, καίτε κάτι. Έτσι, όποιοι μικροί σπόροι από άχρηστες
σκέψεις απομένουν, θα κάνουν τον κορμό να αναδυθεί ή ακόμα και τα κλαδιά αναδύονται μερικές φορές.
Έτσι, σήμερα, την ημέρα αυτής της γιορτής, με ζήλο και ενθουσιασμό στο νου σας - όχι ζήλο και
ενθουσιασμό μόνο λόγων αλλά με ζήλο και ενθουσιασμό του νου σας - ότι λίγο απομένει, είτε στις σκέψεις
σας, στα λόγια σας είτε στις σχέσεις και τις συνδέσεις σας, την ημέρα των γενεθλίων του Πατέρα, μπορείτε
να δώσετε στον Πατέρα αυτό το δώρο; Μπορείτε να το δώσετε με ζήλο και ενθουσιασμό του νου; Ο
Πατέρας πρέπει να δει ότι αυτό είναι προς όφελός σας. Ότι αυτοί που παρέμειναν θαρραλέοι με ζήλο και
ενθουσιασμό, σίγουρα θα το αποδείξουν αυτό κάνοντάς το, ότι σίγουρα θα γίνουν οι καλύτεροι, σηκώστε τα



χέρια σας! Θα πρέπει να απαρνηθείτε κάτι, σκεφτείτε λοιπόν προσεκτικά. Ούτε καν στα λόγια σας, ούτε καν
στις επαφές και τις σχέσεις σας. Έχετε τόσο θάρρος; Έχετε θάρρος; Αυτοί από το Μάντουμπαν και αυτοί
από το εξωτερικό το έχουν. Ακόμα και οι άνθρωποι της Μπάρατ έχουν θάρρος, επειδή ο ΜπαπΝτάντα σας
αγαπά και έτσι νιώθει ότι όλοι μας πρέπει να επιστρέψουμε μαζί και ότι κανείς δεν πρέπει να μείνει πίσω.
Αφού έχετε υποσχεθεί ότι θα επιστρέψετε με τον Πατέρα, πρέπει να γίνετε ίσοι. Έχετε αγάπη για τον
Πατέρα, έτσι δεν είναι; Δεν σηκώσατε τα χέρια σας με δυσκολία, έτσι δεν είναι;

Ο ΜπαπΝτάντα επιθυμεί να δει όλους σε αυτή τη συνάθροιση, σε αυτή την Μπράμιν οικογένεια, να έχουν
πρόσωπα ίσα με του Πατέρα. Απλώς να έχετε το θάρρος να έχετε αποφασιστικές σκέψεις. Δεν είναι και τόσο
μεγάλο θέμα, αλλά χρειάζεται η δύναμη να ανέχεστε και η δύναμη να προσαρμόζεστε. Όσοι έχουν αυτές τις
δύο δυνάμεις, τη δύναμη να ανέχονται και τη δύναμη να προσαρμόζονται, μπορούν εύκολα να
ελευθερωθούν από τον θυμό. Ο ΜπαπΝτάντα έχει δώσει σε όλα εσάς τα Μπράμιν παιδιά όλες τις δυνάμεις
ως ευλογία. Ο ίδιος ο τίτλος σας είναι, κυρίαρχες παντοδύναμες εξουσίες. Απλώς θυμηθείτε ένα σύνθημα,
αυτό είναι όλο. Αν θέλετε να γίνετε ίσοι σε ένα μόνο μήνα, τότε θυμηθείτε ένα σύνθημα. Είναι μια
υπόσχεση: Μην προκαλείτε λύπη, μην παίρνετε λύπη. Πολλοί από εσάς ελέγχετε ότι δεν προκαλέσατε λύπη
σε κανέναν κατά τη διάρκεια της ημέρας, αλλά πολύ εύκολα παίρνετε λύπη. Για να πάρετε λύπη, πρέπει να
υπάρχει κάποιος που την προκαλεί και έτσι δικαιολογείστε λέγοντας «εγώ δεν έκανα τίποτα, το άλλο άτομο
την έδωσε». Ωστόσο, εσείς γιατί την πήρατε; Είστε εσείς που την παίρνετε ή αυτός που την προκαλεί; Αυτός
που σας προκάλεσε λύπη έκανε ένα λάθος, έτσι ο Πατέρας γνωρίζει για αυτόν τον καρμικό λογαριασμό και
το δράμα, αλλά εσείς γιατί την πήρατε; Ως αποτέλεσμα, ο ΜπαπΝτάντα βλέπει στο αποτέλεσμα ότι το
σκέφτεστε, όσον αφορά το να προκαλέσετε λύπη, αλλά, παρ' όλα αυτά, πολύ γρήγορα παίρνετε λύπη. Γι'
αυτό δεν θα μπορέσετε να γίνετε ίσοι. Όσο κι αν κάποιος σας την προκαλεί, εσείς δεν πρέπει να την πάρετε.
Διαφορετικά, η ασθένεια των «αισθημάτων» θα αυξηθεί. Επομένως, αν τα αισθήματά σας αυξάνονται για
μικρά ζητήματα, τότε οι άχρηστες σκέψεις δεν μπορούν να τελειώσουν. Σε αυτή την περίπτωση, πώς θα
μπορούσατε να επιστρέψετε σπίτι με τον Πατέρα; Ο Πατέρας σας αγαπά και έτσι ο Πατέρας δεν μπορεί να
σας αφήσει μόνους, σίγουρα πρέπει να σας πάρει πίσω μαζί Του. Συμφωνήθηκε αυτό; Σας αρέσει; Αν σας
αρέσει, σηκώστε τα χέρια σας! Δεν πρόκειται να ακολουθήσετε πιο πίσω, έτσι δεν είναι; Αν θέλετε να
επιστρέψετε σπίτι μαζί, σίγουρα θα πρέπει να δώσετε ένα δώρο. Για ένα μήνα, όλοι σας εξασκηθείτε στο να
μην προκαλέσετε λύπη και να μην πάρετε λύπη. Μην λέτε, «Δεν του προκάλεσα λύπη εγώ, αλλά αυτός την
πήρε». Συμβαίνουν όντως πράγματα. Μην κοιτάτε τους άλλους, να κοιτάτε τον εαυτό σας. Πρέπει να γίνω
«o Άρτζουνα».

Κοιτάξτε, ο ΜπαπΝτάντα έχει δει την αναφορά και μέχρι στιγμής, για την πλειοψηφία, δεν ήταν μια
αναφορά ικανοποίησης. Γι' αυτό ο ΜπαπΝτάντα την υπογραμμίζει για ένα μήνα. Αν το εξασκήσετε αυτό για
ένα μήνα, θα διαμορφώσετε αυτή τη συνήθεια. Πρέπει να ενσταλάξετε αυτή τη συνήθεια. Μην το παίρνετε
ανάλαφρα, ότι «Αυτό συμβαίνει ούτως ή άλλως. Αυτό θα είναι αρκετό». Όχι. Αν αγαπάτε τον ΜπαπΝτάντα,
τότε δεν μπορείτε να θυσιάσετε μόνο το ένα ελάττωμα του θυμού από αγάπη; Το σημάδι της θυσίας είναι να
είστε κάποιος που ακολουθεί εντολές. Οι άχρηστες σκέψεις μπορούν να προκαλέσουν πολλή εξαπάτηση στις
τελευταίες στιγμές, επειδή παντού θα υπάρχει η ατμόσφαιρα της λύπης, η ατμόσφαιρα της φύσης και η
ατμόσφαιρα των ψυχών που θα σας έλκουν. Αν έχετε τη συνήθεια των άχρηστων σκέψεων, απλώς θα
παγιδευτείτε στο πρόβλημα των άχρηστων σκέψεων. Έτσι, σήμερα, ο ΜπαπΝτάντα είχε ειδικά τη σκέψη του
θάρρους: Είτε ζείτε στο εξωτερικό είτε στη Μπάρατ, είστε όλοι παιδιά του ενός ΜπαπΝτάντα. Έτσι, όλα
εσείς ταπαιδιά από παντού πρέπει να έχετε το θάρρος και την αποφασιστικότητα να γίνετε προσωποποιήσεις
της επιτυχίας και να ανακοινώσετε στον κόσμο «Δεν υπάρχει καθόλου λαγνεία ή θυμός. Είμαστε τα παιδιά
του Θεού». Κάνετε άλλους να απαρνηθούν το ποτό και το κάπνισμα, αλλά σήμερα, ο ΜπαπΝτάντα σας
ενθαρρύνει να ελευθερωθείτε από τα ελαττώματα του θυμού και της λαγνείας και θέλει να το δείξετε αυτό
πάνω στη σκηνή του κόσμου. Σας αρέσει αυτό; Αρέσει στις Ντάντις; Αρέσει σε αυτούς που βρίσκονται στην



πρώτη σειρά; Αρέσει σε αυτούς από το Μάντουμπαν; Αρέσει ακόμη και σε αυτούς από το Μάντουμπαν.
Αρέσει σε αυτούς από το εξωτερικό; Ποιο είναι λοιπόν το μεγάλο πρόβλημα στο να κάνετε αυτό που σας
αρέσει; Και ο ΜπαπΝτάντα θα δώσει επιπλέον ακτίνες. Μια εικόνα θα πρέπει να είναι ορατή, καθώς αυτή
είναι η Μπράμιν οικογένεια που δίνει και παίρνει ευλογίες, επειδή και ο χρόνος καλεί επίσης. Ο
ΜπαπΝτάντα έχει επίσης το κάλεσμα της καρδιάς της προπορευόμενης ομάδας. Ακόμα και η Μάγια έχει
κουραστεί τώρα. Ακόμα και αυτή τώρα θέλει να την ελευθερώσουμε. Την ελευθερώνετε, αλλά πού και πού,
έχετε μια μικρή φιλία μαζί της, επειδή ήσασταν φίλοι μαζί της για 63 γεννήσεις. Έτσι, ο ΜπαπΝτάντα λέει:
Ω, κύριοι χορηγοί της ελευθέρωσης, τώρα δώστε σε όλους ελευθέρωση, επειδή πρέπει να κάνετε ολόκληρο
τον κόσμο να έχει κάποιο επίτευγμα. Πρέπει να κάνετε τόσα πολλά, επειδή στο παρόν, ο χρόνος είναι ο
σύντροφός σας. Όλες οι ψυχές πρέπει να ελευθερωθούν. Είναι η ώρα για αυτό. Σε μια άλλη εποχή, ακόμα κι
αν κάνετε προσπάθεια, αλλά δεν είναι η ώρα, δεν θα μπορείτε να την δώσετε. Τώρα είναι η ώρα και γι' αυτό
ο ΜπαπΝτάντα λέει: Πρώτα απ' όλα δώστε ελευθέρωση στον εαυτό σας, μετά δώστε μια σταγόνα
ελευθέρωσης σε όλες τις ψυχές του κόσμου. Αυτές επικαλούνται: δεν μπορείτε να ακούσετε τον ήχο των
επικλήσεων των δυστυχισμένων; Αν μένετε απασχολημένοι με τον εαυτό σας, δεν θα μπορείτε να ακούσετε
τον ήχο. Ξανά και ξανά, τραγουδούν το τραγούδι: "ευσπλαχνιστείτε εμάς τους δυστυχισμένους!" Αν δεν
γεμίσετε τον εαυτό σας με τις σανσκάρας του να είστε ευσπλαχνικοί και συμπονετικοί για μεγάλο χρονικό
διάστημα, πώς θα γεμίσετε τις μη ζωντανές εικόνες σας με τους κραδασμούς της καλοσύνης, της συμπόνιας
και του να είστε ευσπλαχνικοί;

Καταλαβαίνετε εσείς οι διπλά ξένοι ότι, στην χάλκινη εποχή κι εσείς θα είστε ευσπλαχνικοί και θα έχετε
ευσπλαχνία για όλους στις μη ζωντανές εικόνες σας; Είναι οι εικόνες σας, έτσι δεν είναι; Ή μήπως είναι οι
εικόνες εκείνων από την Ινδία; Πιστεύετε εσείς οι ξένοι ότι είναι οι εικόνες σας; Τι δίνουν, λοιπόν, αυτές οι
εικόνες; Τι ζητούν οι άνθρωποι όταν πηγαίνουν μπροστά σε αυτές τις εικόνες; Συνεχίζουν να ψάλλουν
«έλεος, έλεος». Έτσι, τώρα στην εποχή της συμβολής, μόνο όταν γεμίσετε τις ζωντανές σας εικόνες με
αυτούς τους κραδασμούς για την περίοδο της χάλκινης και της σιδερένιας εποχής, οι άνθρωποι θα
αποκτήσουν μια εμπειρία από τις μη ζωντανές εικόνες σας. Οι λάτρεις σίγουρα θα ωφεληθούν, έτσι δεν
είναι; Οι λάτρεις είναι και αυτοί η δυναστεία σας, έτσι δεν είναι; Όλοι σας είστε τα παιδιά του προ-
προπάππου και έτσι, είτε είναι λάτρεις είτε δυστυχισμένοι, είναι η δυναστεία σας. Δεν νιώθετε, λοιπόν,
ευσπλαχνία; Την έχετε, αλλά είστε λίγο απασχολημένοι αλλού. Δεν πρέπει να αφιερώνετε πολύ χρόνο στην
προσπάθεια για τον εαυτό σας τώρα. Αφιερώστε χρόνο στο να δίνετε στους άλλους και αυτό το δόσιμο θα
γίνει τότε μια μορφή να λαμβάνετε. Μην παγιδεύεστε σε ασήμαντα ζητήματα. Γιορτάστε την ημέρα της
ελευθέρωσης. Γιορτάστε τη σημερινή ημέρα ως την ημέρα της ελευθέρωσης. Είναι ΟΚ αυτό; Ναι, η πρώτη
σειρά, είναι εντάξει αυτό; Κάτοικοι του Μάντουμπαν, είναι ΟΚ;

Σήμερα, εκείνοι από το Μάντουμπαν φαίνονται πολύ αξιαγάπητοι, επειδή όλοι ακολουθούν πολύ γρήγορα
εκείνους από το Μάντουμπαν. Από κάθε άποψη, οι άνθρωποι ακολουθούν πολύ γρήγορα εκείνους από το
Μάντουμπαν. Επομένως, αν αυτοί από το Μάντουμπαν γιορτάσουν την ημέρα της ελευθέρωσης, θα
ακολουθήσουν και άλλοι. Όλοι εσείς οι κάτοικοι του Μάντουμπαν πρέπει να γίνετε κύριοι χορηγοί
ελευθέρωσης. Θέλετε να γίνετε αυτοί; (Όλοι σήκωσαν τα χέρια τους). Υπάρχουν πολλοί. Άτσα. Είτε
κάθεστε εδώ προσωπικά, είτε κάθεστε σε αυτή τη χώρα, είτε μακριά στο εξωτερικό ακούγοντας ή
παρακολουθώντας, ο ΜπαπΝτάντα θα κάνει όλα εσάς παιδιά να κάνετε μια άσκηση. Είστε όλοι έτοιμοι;
Βυθίστε όλες τις σκέψεις. Τώρα, σε ένα δευτερόλεπτο, πηγαίνετε στο γλυκό σας σπίτι με το νου και τη
διάνοιά σας. Τώρα, από την υπέρτατη κατοικία, πηγαίνετε στη αιθέρια περιοχή. Τώρα, από τη αιθέρια
περιοχή, πηγαίνετε στο βασίλειό σας του παραδείσου σε αυτόν τον υλικό κόσμο. Τώρα, ελάτε στην πιο
ευοίωνη εποχή σας της συμβολής. Τώρα, ελάτε στο Μάντουμπαν. Με αυτόν τον τρόπο, συνεχίστε
επανειλημμένα να είστε σουαντάρσαντσακραντάρι και συνεχίστε να πηγαίνετε γύρω μέσα στον κύκλο.
Άτσα.



Σε όλα εσάς τα αγαπημένα και τυχερά παιδιά παντού, σε όλα τα βασιλικά παιδιά που συνεχώς επιφέρετε
αυτομεταμόρφωση μέσω της αυτοκυριαρχίας, στα αστέρια της επιτυχίας που συνεχώς λαμβάνουν την
επιτυχία με αποφασιστικότητα, σε όλα τα παιδιά που παραμένουν συνεχώς χαρούμενα, πολλά, πολλά
συγχαρητήρια, ευλογίες και αγάπη και ενθύμηση για τα σημερινά γενέθλια του ΜπαπΝτάντα και των
παιδιών. Ναμαστέ σε αυτά τα εξυψωμένα παιδιά.

Ευλογία: : Είθε να είστε οικονομικοί με τον χρόνο και τις δυνάμεις σας σαν ένας κύριος δημιουργός,
κατανοώντας την ευθύνη σας να ωφελείτε τον κόσμο.
Όλες οι ψυχές του κόσμου είναι η οικογένεια εσάς των εξυψωμένων ψυχών και όσο
μεγαλύτερη είναι η οικογένεια, τόσο περισσότερο πρέπει να φροντίζετε να είστε
οικονομικοί. Χρησιμοποιήστε όλο τον χρόνο και τις δυνάμεις σας οικονομικά, έχοντας όλες
τις ψυχές μπροστά σας και θεωρήστε τον εαυτό σας ως ένα όργανο για να κάνετε
απεριόριστη υπηρεσία. Απλά να κερδίζετε για τον εαυτό σας, να τρώτε από αυτό και να το
χρησιμοποιείτε - μην είστε απρόσεκτοι με αυτόν τον τρόπο. Κάντε έναν προϋπολογισμό
όλων των θησαυρών σας. Κρατήστε την ευλογία του να είστε ένας κύριος δημιουργός στην
επίγνωσή σας και συσσωρεύστε ένα απόθεμα χρόνου και δυνάμεων για να κάνετε υπηρεσία.

Σύνθημα: Μεγάλος δωρητής είναι αυτός του οποίου οι σκέψεις και τα λόγια συνεχίζουν να κάνουν τις
ψυχές να λαμβάνουν ευλογίες.

 
*** ΟΜ ΣΑΝΤΙ ***

Άβιακτ σημείο: Συσσωρεύστε τη δύναμη των σκέψεων και γίνετε ένα όργανο για εξυψωμένη
υπηρεσία.

Όποιες αιθέριες δυνάμεις έχετε, είτε αυτές είναι υπουργοί είτε μεγάλοι υπουργοί, κάντε τις να λειτουργούν
υπό τις εντολές σας. Εάν η βασιλική σας αυλή λειτουργεί καλά τώρα, δεν θα χρειαστεί να πάτε στην αυλή
του Ντάραμρατζ. Ακόμα και ο Ντάραμρατζ θα σας καλωσορίσει. Ωστόσο, εάν δεν έχετε τώρα τη δύναμη
του ελέγχου, θα πρέπει να πάτε στη χώρα του Ντάραμρατζ για να πληρώσετε το πρόστιμό σας στο τελικό
αποτέλεσμα. Η τιμωρία είναι το πρόστιμο. Γίνετε εκλεπτυσμένοι και δεν θα χρειαστεί να πληρώσετε κανένα
πρόστιμο.

Σημείωση: Σήμερα είναι η τρίτη Κυριακή, όπου όλοι οι αδελφοί και οι αδελφές κάθονται συλλογικά για
γιόγκα από τις 6.30 έως τις 7.30 μ.μ. και βιώνουν: Ακούγοντας τις επικλήσεις των λάτρεων και όντας
ευσπλαχνικοί καθώς και η ενσάρκωση ενός χορηγού με τη μορφή σας της θεότητας, υπηρετήστε για να
εκπληρώσετε τις επιθυμίες όλων.


